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Naše škola je zapojena do realizace projektu:
 „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku II“

V předchozích dvou letech byl na naší škole založen projekt, který podpořil založení dětského klubu a příměstského tábora. Protože měl projekt výborné ohlasy, tak od srpna 2020 pokračujeme navazujícím projektem „Dětské kluby a tábory na Podhostýnsku II“. 

A jak to všechno probíhalo? 
[bookmark: _Hlk8892203][bookmark: _Hlk8900002]
Dětský klub probíhal ve dny školního vyučování v době před vyučováním od 6:00 hod. do 7:45 hod. a po skončení výuky od 11:30 hod. 
do 16:15 hod. prostorách třídy II, dále v prostorách školní družiny a při příznivém počasí venku. 
Na dětský klub se přihlásilo 21 dětí a navštěvovalo ho průměrně denně 11 dětí ráno před výukou a 9 dětí v odpoledním provozu. Děti se v návštěvnosti dětského klubu pravidelně střídají dle potřeb rodičů. Mají možnost navštěvovat klub ráno před výukou, souběžně se školní družinou a po skončení provozu školní družiny. O děti pečovala jedna pečovatelka.
Náplní dětského klubu byly volnočasové aktivity různého zaměření. Pečovatelka pečlivě plánovala činnost a navrhovala program, jednalo se např. o výtvarné aktivity, turistiku, pohybové aktivity a tvořivé aktivity, společně rozvíjeli kladný vztah k přírodě, k sobě navzájem, k obci.
[bookmark: _Hlk8900237]
Z činnosti klubu vybíráme např: 

· Pohybové aktivity – pro pohybové aktivity jsme využívali školní zahradu, kulturní dům, multifunkční a fotbalové hřiště, okolní přírodu. Zařazovali jsme aktivity, jako jsou: stolní tenis, tenis, překážkové dráhy, míčové a závodivé hry, vybíjená, fotbal, badminton, florbal, turistika, vycházky, šipkovaná, sáňkování…
· Společenské hry a aktivity – Skládání z Lega, Dostihy a sázky, Kimova hra, Bang, šachy, dáma, Uno, Dobble, Nemluv s plnou pusou, Jogi, Kamionem po Evropě, Catan, Cortrex, Brain box, logické hádanky, Activity, Telepatie, Město, jméno, zvíře, věc, Tik,tak,bum, Ramses II., Scrabble, slovní fotbal, tichá pošta, piškvorky, lodě, logické hry Smart games, křížovky, Člověče nezlob se…
· Výtvarné aktivity – děti si vyzkoušely nejrůznější výtvarné aktivity – malbu, kresbu, kombinované techniky, voskovou rezervu, frotáž, akvarel. Využívaly rozmanitý materiál – textil, vlnu, přírodniny, různé druhy papíru, křídy na chodník, vodové a temperové barvy, akrylové barvy, voskové pastely, papírové tácky, provázky a podobně. Výtvory byly vystaveny v prostorách školy.
· Tvořivé a pracovní aktivity – pečovatelka s dětmi modelovala, vyráběla různé dekorační předměty, adventní věnce, ozdoby na stromek, tvořili z textilu, papíru, dřeva a jiných přírodnin, drátků, kolíčků, fólií… Pečovatelka také s dětmi pekla jablkový dort, také vařili polévku a připravovali jednohubky a další pohoštění.
· Děti také hojně využívaly stavebnice (Lego, Cheva, kostky), ze kterých tvořily dle návodů i dle fantazie. Dívky si velmi rády modelovaly s modelínou Play-doh. 
· Hudební a taneční činnosti – Tanec a taneční hry, zpěv, hra na hudební nástroje (rytmické i melodické) a poslech hudby z CD. 
· Další oblíbené činnosti – výlety do přírody, fotografování, pozorování ptáků, hmyzu, kvízy, Morseova abeceda


Příměstský letní tábor probíhal v termínech od 23. 8. 2021 do 27. 8.2021 a od 7. 2. 2022 do 11. 2. 2022 formou turistických vycházek, sportovních a herních aktivit.
Srpnový příměstský tábor byl v provozu od 7:00 hod. do 16:00 hod. a bylo přihlášeno 13 dětí. O děti se starali dva pečovatelé. Příměstský tábor probíhal v prostorech dětského klubu, v sále CVS nebo venku. Každé ráno se děti sešly v prostorách dětského klubu.

· Před začátkem samotného programu dne děti hrály společenské hry, vykreslovaly omalovánky, skládaly ze stavebnic (Lego, Cheva, Merkur, dřevěné kostky), poslouchaly hudbu, stříhaly, lepily …
· V průběhu celého týdne pečovatelé vytvářeli program, který byl zaměřený na volnočasové aktivity.
· Proběhla pěší turistika na Hostýn spojená s hledáním pokladu a plněním úkolů, výlet do podzámecké zahrady v Kroměříži, vycházka do Bystřice pod Hostýnem, spojená s návštěvou cukrárny, sportovní den

· Využívali školní zahradu – houpačky, lanovou pyramidu, lanovou dráhu…
Únorový turnus příměstského tábora byl v provozu od 7:00hod. do 16:00hod. Přihlášeno bylo 11 dětí. O děti se starala jedna pečovatelka. Příměstský tábor probíhal v prostorech herny nebo venku. Každé ráno se děti sešly a před začátkem samotného programu dne hrály společenské hry, vykreslovaly omalovánky, skládaly ze stavebnic (Lego, Cheva, Merkur, dřevěné kostky), poslouchaly hudbu, stříhaly, lepily… 
Dále následovala hlavní náplň dne. V průběhu celého týdne pečovatelka vytvářela program, který byl zaměřený na volnočasové aktivity: 
· Vyráběli šumivé koule do koupele a krystaly
· [bookmark: _GoBack]Navštívili mysliveckou chatu v Loukově a chovatele ovcí, koz a prasat
· Cvičili na workoutovém hřišti v Bystřici pod Hostýnem
· Byli na exkurzi u Rychlé záchranné služby v Bystřici pod Hostýnem, 
· Pobývali na myslivecké chatě ve Slavkově pod Hostýnem – vaření polévky, rozdělávání ohně, opékání špekáčků a hry, vycházka do Lázní.
· Děti v průběhu tábora zejména zvyšovaly tělesnou zdatnost a posilovaly kamarádské vztahy. Poznávaly další možnosti trávení volného času.. 





Ve Slavkově  pod Hostýnem dne 28. 2. 2022
[bookmark: _Hlk8472815]Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku II, reg. číslo CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015688“     je realizovaný a financovaný s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu
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